

Поет
Алла Соленкова

В Концертном зале имени Я. М. Свердлова со дня открытия сезона один за другим проходят концерты выдающихся советских исполнителей. Среди них лауреат конкурса V Всемирного фестиваля молодежи в Варшаве Алла Соленкова.

А. Соленкова окончила Московскую консерваторию и за небольшой период времени снискала любовь и популярность у слушателей.

Она отлично владеет своим голосом, очень тонко и умело использует оттенки пиано. Чистота интонаций, мастерство, тонкая, филигранная нюансировка отличают ее исполнение.

В «Аве Мария» Баха—Гуно певица продемонстрировала великолепное искусство ведения звука во всех регистрах. В «Аллилуйя» Моцарта Соленкова проявила поистине виртуозную подвижность голоса. С глубокой проникновенностью и искренностью артистка передала обаяние Манон в арии из оперы Массне «Манон Леско». С таким же совершенством были исполнены «Серенада» Гуно, песня про иву Хачатуряна из кинофильма «Отелло».

Свежо прозвучали «Мотылек» Форэ, «Золотая рыбка» Монюшко, «Восточный романс» Римского-Корсакова, романс Рахманинова.

В программе концерта было много других произведений, и все они были исполнены одинаково хорошо.

В концерте принимала участие пианистка Мария Саградова.

Концерты Аллы Соленковой были тепло встречены ташкентскими слушателями.

Э. ХАЧИЖАН.

5 ОКТ 1958

Правда Востока
г. Ташкент

362